

DEBRECENI PROTESTÁNS LAP

EGYHÁZI ÉS ISKOLAI HETI KÖZLÖNY.

A Debreceni Protestáns Lap
könyvnyomdája Debrecen,
Nyomtató-utca 9. sz. ahova a
ap székfildésére vonatkozó fel-
szólamlások küldendők.

Megjelen belenként egyszer szombaton, máskül ivon
Előfizetési ár: egész évre 12 koróra, félévre 6 korona
Egyes szám ára 20 fillér.

A szerkesztőség és kiadóhivatal
Debrecen, Nyomtató-utca 9. sz.
ahova a lap szerkesztési és anyagi
ügyeire vonatkozó összes közle-
mények, köziratok, előfizetési
és hirdetési díjak küldendők.

Dr. BARCSA JÁNOS.

A debreczeni kollégium ormán gyászos zászlót lenget a szél; tanárok, tanítványok megdöbbenve adják tovább a szomorú hirt, hogy dr. Barcsa János debreceni ref. tanítóképzési tanár, egyházkerületi levéltárnok, az ügyi bizottság jegyzője nincs többé az élők között.

Még tegnap fent járt, tanított, dolgozott, írt, minthogy állandóan erős munkával élt, amíg élt és soha az egyház, a nyilvánosság szolgálatában meg nem lankadott; utolsó kéziratán még alig száradt meg a nyomdafesték (ő gyorsírta le főiszteletű püspök ur beszédét az iskolai év megnyitása alkalmából) most pedig már lába kerekai megkövültettek, író karja béna, szíve nem dobog, agya nem gondolkodik s a fáradhatatlan munkás örökre elpihent.

Pihenjen csendesen. Rövid volt élete s fiatalon szállt le a sirba, de a nyugalmat bőven megérdemelte. Ernyedhetetlen szorgalmával, hűséges odaadásával, mellyel hivatását teljesítette és a ref. egyház közügyét szolgálta; odaadó buzgalmával és önfeláldozó hűségével, mellyel övéinek gondját viselte s barátjaihoz ragaszkodott; irodalmi működésével, mellyel egyházi és iskolai ügyünk sok homályos, elfeledett részleteit napfényre hozta s mellyel a nevelésügy kérdéséhez az egyházi lapokban és szakközlönyökben hozzászólt. Ritka erények egyesültek benne s ezek között az írói készség első helyen állott. A sajtó értékét jól ismerő, a közügyet a nyilvánosság előtt szolgálni tudó, mindig dologra kész emberünk veszett el benne.

Gyászolják övéi (a hü nő és 3 árva), nem feledik kartársai, barátai és ismerősei. Bánatos érzelmekkel állunk meg sirja felett mi is és midőn a gyámol nélkül maradt család mély-séges bánatában szívünk szerint osztozunk, az iskola, a kerület, a ref. tanügy érdemes harcosá-nak, a protestáns sajtó hű munkásának, lapunk nagyérdemű dolgozótársának elhunytát is siratjuk.

